

ERRATA.

Page.	Line.	
13	9	for conflagations. <i>read</i> conflagrations.
19		for 91, <i>read</i> 19.
44	2	from the bottom, for aspin, <i>read</i> aspen.
72	5	from the bottom, for parhelia, <i>r.</i> parheliæ.
85	7	for Tuesday, <i>read</i> Thursday.
102	20	for immovable, <i>read</i> immoveable.
196	3	for object smore, <i>read</i> objects more.
225	6	for Kayack, <i>read</i> Kaiyack.
..	23	for Kayacks, <i>read</i> Kaiyacks.
242	14	for Godwin, <i>read</i> Goodwin.
267		Heading of the Chapter. line 4, for Boileau, <i>read</i> Beaulieu.

Page.	Line.	
278	12	for Boileau, <i>read</i> Beaulieu
279	8	do. do. do. do.
..	26	do. do. do. do.
280	20	do. do. do. do.
296	25	for parahelion <i>read</i> parhelion.
307	8	for no, <i>read</i> on.

IN THE PLATES.

No. 21, facing p. 193, for drawn by Captain Back, *read* by Lieut. E. N. Kendall.

No. 27, facing p. 256, for drawn by Captain Back, *read* by Lieutenant E. N. Kendall; and for Richar's, *read* Richard's Island.